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Σε μια απεγνωσμένη προσπάθεια να πείσουν την τοπική κοινωνία της 

Καλαμάτας για τη "φιλικότητα" της ακτινοβολίας του νέου δικτύου 5G, οι 

εκπρόσωποι της WIND έδωσαν ξανά συνέντευξη στο MESSINIA LIVE 

χρησιμοποι΄βντας τα ίδια επιχειρήματα, 'οπως Α. ΟΙ ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΕΙΝΑΙ 

ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΑ ΟΡΙΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ, και "τα συνολικά επίπεδα στην κοινωνία 

θα παραμείνουν πολύ χαμηλότερα από τις διεθνείς οδηγίες ασφαλείας". (δεν 

εχουν καταλάβει ακόμα οτι αυτα που ισχύουν δεν είναι πραγματικλά όρια 

ασφαλείας.  200 επιτημονες και διεθνεις ερευνητικοί οργανισμοί με χιλιάδες 

δημοσιευσεις έχουν αποδείξει οτι πρέπει να αλλάξουν τα όρια, αλλά 

κρύβονται πίσω απο τα οικονομικά τους συνμφεροντα ). Και επιτέλους ας 

καταλάβουν καποια στιγμή όπως ανέφερα στο απαντητικό άρθρο μου πως 

ΕΙΝΑΙ ΑΛΛΟ ΠΡΑΓΜΑ ΟΙ ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΛΛΟ Η ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗς 

ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗς ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ. Β. ΕΧΕΙ Η  ΥΠΟΜΟΝΗ ΚΑΙ ΤΑ ΟΡΙΑ 

ΤΗΣ, ΜΟΛΟΝΟΤΙ ΔΕΝ ΑΝΑΦΕΡΕΙ  ΟΝΟΜΑ ΑΛΛΑ ΕΙΝΑΙ ΠΑΣΙΓΝΩΣΤΟ ΟΤΙ 

Η ΕΠΙΜΑΧΗ ΘΗΚΗ ΠΟΥ ΤΟΛΜΑ ΝΑ ΣΧΟΛΙΑΖΕΙ Ο κ. ΤΣΑΠΡΟΥΝΗΣ ΔΕΝ 

ΕΙΝΑΙ ΚΛΩΒΟΣ ΦΑΡΑΝΤΑΙΗ. ΕΙΧΕ ΚΡΙΘΕΙ ΑΠΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ ΚΑΙ 

ΕΛΑΒΕ ΔΙΠΛΩΜΑ ΕΥΡΕΣΙΤΕΧΝΙΑΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΞΕ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΩΦΕΛΟΣ 

ΑΦΟΥ ΣΕ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ ΣΤΗΝ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ ΔΙΝΟΝΤΟΥΣΑΝ ΟΔΗΓΙΕΣ 

ΣΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΗΣ ΔΕΙΧΝΟΝΤΑΣ ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ 

ΣΤΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΚΑΙ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΖΩΝΤΑΝΕΣ ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΕΚΤΟΣ ΚΑΙ 

ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΘΗΚΣΗΣ.  . ΟΜΩΣ Η ΘΗΚΕ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΚΕΡΑΙΕΣ 

ΑΛΛΑ ΜΕ ΚΙΝΗΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑΝΟΗΤΟ ΠΩ 

ΕΠΕΛΕΞΕ ΝΑ ΑΝΜΕΙΞΗ ΤΟ ΘΕΜΑ ΑΥΤΟ ΜΕ ΤΙΣ ΚΕΡΑΙΕΣ. ΑΛΛΑ 

ΜΑΛΛΟΝ ΚΑΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ ΣΚΟΠΙΜΑ ΑΝΑΛΦΑΒΗΤΟΙ. 

Γ). ΑΝΑΦΕΡΘΗΚΕ  ΕΠΙΣΗς ΟΤΙ "Το 5G δεν απειλεί την υγεία των πολιτών". 

ΠΟΘΕΝ ΠΡΟΚΥΠΤΕΙ ΑΥΤΟ ΚΑΙ ΠΟΙΟΣ ΤΟ ΛΕΕΙ? ΚΑΠΟΙΟΣ ΕΙΔΙΚΟΣ ΕΠΙ 

ΤΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΤΗΣ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑΣ? ΜΗΠΩΣ ΤΑ ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΗΣ 

ΕΕΑΕ, ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΦΟΡΤΙΣΜΕΝΟΙ ΜΕ ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ-ΚΑΙ ΚΑΛΑ ΚΑΝΟΥΝ 
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ΚΑΙ ΕΙΧΕ ΚΑΙ ΤΟ ΘΡΑΣΟΣ ΝΑ ΑΝΑΦΕΡΕΙ ΠΩΣ "οποιοσδήποτε μπορεί να 

υποβάλει αίτημα στην Ελληνική Επιτροπή Ατομικής Ενέργειας για μέτρηση 

της ακτινοβολίας από οποιαδήποτε πηγή (κεραία, ραντάρ, ραδιόφωνο), με 

κόστος μικρότερο από 150 ευρώ". ΔΗΛΑΔΗ Ο ΠΟΛΙΤΗΣ ΘΑ ΠΛΗΡΩΣΕΙ ΓΙΑ 

ΝΑ ΔΕΙ ΑΝ ΕΧΕΙ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑ ΜΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ ΠΟΥ ΤΟΥ ΕΠΕΒΑΛΑΝ ΝΑ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΘΕΙ ΔΙΠΛΑ ΤΟΥ. ΕΛΕΟΣ ΠΙΑ. (μεταξύ μας βέβαια αυτή είναι 

από χρόνια πολιτική αοφαση για να ενισχυθούν τα έσοδα της Δημόσιας κατα 

τα άλλα Ελληνικής Επιτροπής Ατομικής Ενεργειας..Δ.  ΑΝΑΜΕΝΟΥΜΕ 

ΣΥΝΕΠΩΣ ΜΕ ΑΓΩΝΙΑ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΕΙΠΕ,  "πως η εταιρία άργησε να 

ενημερώσει τους πολίτες και έδωσε χώρο και χρόνο να αναπτυχθούν και να 

εισχωρήσουν  εύλογες ανησυχίες των δημοτών της Καλαμάτας, ΓΙΑ ΝΑ 

ΠΡΟΣΘΕΣΕΙ ΠΩς  ."έχουμε ζητήσει από το Δήμο Καλαμάτας να διοργανώσει 

ενημερωτική εκδήλωση με τους αρμόδιους επιστημονικούς φορείς". ΔΗΛΑΔΗ 

ΣΟΥ ΦΕΡΝΟΥΝ ΜΕ ΤΟ ΕΤΣΙ ΘΕΛΩ ΜΙΑ ΝΕΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΜΕ ΠΙΘΑΝΕΣ 

ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΝΤΑΣΗ ΤΗ ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ 

ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ, ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΛΕΣ ΤΩΡΑ ΘΑ  ΣΕ ΔΙΑΒΕΒΑΙΩΣΟΥΜΕ ΟΤΙ ΟΙ 

ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΕΙΝΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΣ, ΕΝΩ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΦΑΝΕΣ ΟΤΙ Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ 

ΒΛΕΠΕ-ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΜΑΛΛΟΝ, ΘΑ ΕΠΡΕΠΕ ΝΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΗΣΕΙ 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΚΑΤ ΕΞΟΧΗΝ ΕΙΔΙΚΟΥΣ 

ΒΙΟΛΟΓΟΥΣ-ΒΙΟΦΥΣΙΚΟΥΣ, ΙΑΤΡΟΥΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΙ 

ΣΧΕΤΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΟΧΙ ΒΕΒΑΙΑ ΤΕΧΝΟΚΡΑΤΕΣ 

ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ (να σημειωσω οτι η αναφορα ειναι για την απολυτη 

αναγκαιοτητα του έργου τους).. ΝΑ ΔΟΥΜΕ ΠΟΙΟΙ ΘΑ ΚΛΗΘΟΥΝ ΣΤΗΝ 

ΗΜΕΡΙΔΑ, ΟΠΩΣ ΑΝΕΦΕΡΑ ΠΟΙΟ ΠΑΝΩ Η "ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΕΡΝΑΕΙ  ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΠΙΝΕΙ? 

Ε. ΑΝΤΙΠΑΡΕΡΧΟΜΑΙ ΣΤΗ ΦΑΣΗ ΤΗΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΑΥΤΗΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΑ ΟΠΩΣ "πιλοτική κι όχι πειραματική χρήση της νέας αυτής 

τεχνολογίας στον Δήμο Καλαμάτας" ,το δίκτυο 5G έχει πάρει ανεξέλεγκτες 

διαστάσεις μόνο στην Καλαμάτα, ενώ στο Δήμο Ζωγράφου και στα Τρίκαλα 

κανένας δεν ασχολείται ", "στην Κίνα και στην Κορέα είναι ήδη εμπορικά 

διαθέσιμη.η τεχνολογια 5G. 

Αυστηρό το θεσμικό πλαίσιο στην Ελλάδα – “Είμαστε ψηφιακά αναλφάβητοι”. 

"Η Ελλάδα έχει το πιο αυστηρό θεσμικό πλαίσιο στην Ευρώπη, είπε ακόμη ο 

κ. Τσαπρούνης μιλώντας για τις κεραίες του δικτύου. Ομως η άδεια που δίνει 

ο “Δημόκριτος” έχει σχέση με τη δημόσια υγεία. ΔΗΛΑΔΗ ΕΙΝΑΙ ΕΙΔΙΚΗ Η 

ΕΕΑΕ ΝΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΕΙ ΟΤΙ ΜΙΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΚΕΡΑΙΑ ΜΕ ΤΗ 



ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΙΣΧΥ ΠΟΥ ΖΗΤΑ Ο ΠΑΡΟΧΟΣ ΣΤΑ ΔΙΑΚΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ, 

ΔΕΝ ΘΑ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕΙ ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΥΓΕΙΑΣ?   ΟΧΙ 

ΒΕΒΑΙΑ, ΑΠΛΑ ΕΛΕΓΧΕΙ ΘΕΩΡΗΤΙΚΑ ΕΑΝ Η ΙΣΧΥΣ ΑΥΤΗ ΟΠΩΣ ΜΕΤΑ 

ΔΙΑΔΙΔΕΤΑΙ ΣΤΑ ΓΕΙΤΟΝΙΚΑ ΣΠΙΤΙΑ , ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΑ ΟΡΙΑ 

ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ. ΣΥΝΕΠΩΣ ΚΑΤΑΛΗΓΟΥΜΕ ΣΤΟ ΙΔΙΟ ΣΗΜΕΙΟ. ΕΑΝ ΔΕΝ 

ΓΙΝΕΙ ΑΠΟΔΕΚΤΟ ΟΤΙ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟΥΣ 180 ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΚΥΡΟΥΣ 

ΕΡΕΥΝΗΤΕΣ (ΧΩΡΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΚΙΝΗΤΡΑ ΠΟΥ ΥΠΟΝΟΕΙ ΣΤΟ ΑΡΘΡΟ 

ΤΟΥ Ο ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ) ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΜΕΙΩΘΟΥΝ ΤΑ ΟΡΙΑ 

ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΚΑΝΕΝΑ ΝΟΗΜΑ Η ΣΥΖΗΤΗΣΗ. ΣΤ). ΤΕΛΟΣ 

ΑΝΑΦΕΡΘΗΚΕ ΨΕΥΔΩΣ ΠΩΣ "για τις κεραίες κινητής τηλεφωνίας, ο κ. 

Τσαπρούνης επεσήμανε ότι “δεν υπάρχει ούτε μία δικαστική απόφαση που να 

σχετίζεται με την υγεία", ΑΣ ΤΟ ΨΑΞΕΙ ΛΙΓΟ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ  ΚΑΙ ΣΕ 

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΕΝ ΜΑΣ ΕΙΠΕ ΤΙ ΕΧΕΙ ΝΑ ΩΦΕΛΗΘΕΙ Ο ΠΟΛΙΤΗΣ 

ΣΤΗΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΑΠΟ ΤΟ ΝΕΟ ΔΙΚΤΥΟ? ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΑ 

ΤΟΥ ΤΥΠΟΥ "Τα Δίκτυα Κινητής Τηλεφωνίας 5ης Γενιάς είναι η επόμενη 

γενιά τεχνολογίας της κινητής τηλεφωνίας που θα μεταμορφώσει τον ρόλο της 

κινητής συνδεσιμότητας στην κοινωνία, επιτρέποντας αλλαγές στον τρόπο 

που ζούμε και εργαζόμαστε" ΜΑΛΛΟΝ ΔΕΝ ΠΕΙΘΟΥΝ. ΑΣ ΓΙΝΕΙ ΠΟΙΟ 

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ ΓΙΑΤΙ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΕ ΝΑ ΣΚΕΦΤΕΙ ΚΑΝΕΙΣ ΠΩΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΚΟ ΩΛΕΛΟΣ ΕΧΟΥΝ ΟΙ ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΑΝΑ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΚΑΙ ΟΧΙ ΟΙ 

ΠΟΛΙΤΕΣ ΟΙ ΟΙ ΕΙΔΙΚΟΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ ΠΟΥ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΝΤΑΙ ΟΠΩΣ 

ΕΚΑΝΑΝ ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΠΥΤΩΣΕΙ ΤΟΥ ΑΜΙΑΝΤΟΥ, ΤΟΥ ΚΑΠΝΙΣΜΑΤΟΣ Κ.Λ.Π. 

 
 

 

 

 

 


